

人民日报北京10月7日电(记者 韩鑫 邱超奕)记者从交通运输部获悉:中秋国庆假期,全国铁路、公路、水路、民航累计发送旅客4.58亿人次,日均5727.7万人次,比去年同期日均增长57.1%。

从出行方式看,假期期间,铁路累计发送旅客1.41亿人次,日均1763.6万人次,比去年同期日均增长158.0%;公路累计发送旅客2.9亿人次,日均3623.2万人次,比去年同期日均增长28.1%;水路累计发送旅客1018.1万人次,日均127.3万人次,比去年同期日均增长106.1%;民航累计发送旅客1708.5万人次,日均213.6万人次,比去年同期日均增长195.0%。自驾出行增长迅猛。假期期间,全国高速公路流量累计4.83亿

人次,日均6043万辆次。

交通运输部有关负责人介绍,中秋国庆假期全国天气条件总体良好,公众自驾出行意愿强烈,公路网流量呈现“峰值高,均值高”态势,始终保持高位运行。总体看,公路出行体现“自驾游、行程长”特征,假期公路出行半径以500至800公里中长距离为主,旅游流和探亲流高度叠加、中长途和短途出行相互交织,高速公路单日最高流量与日均流量均创新高。面对假期持续高位出行态势,各地交通部门全力做好路网调度、运输组织、安全应急、疏堵保畅等各项工作,整个假期,全国道路交通网运行总体平稳有序。

## 市政协副主席丁时勇来津调研联系企业

本报讯(记者 廖秋平)10月8日,市政协副主席丁时勇率队来津调研联系企业。市政协农业农村委主任徐世国,区政协主席杨利陪同调研。

渝丰科技股份有限公司是一家集电线电缆研发、生产、销售于一体的高新技术企业。企业建有电线电缆研究院、院士专家工作站、博士后科研工作站,目前,已拥有国内外专利154项,成功转化重庆市重大新产品1项、高新技术产品14个。

当天,丁时勇一行来到渝丰科技政协委员会工作室、电缆车间、辐照中心、展厅等地,详细了解政协委员工作室建设情况和企业发展历程、战略布局、科研团队、工业互联网建设、生产经营情况,并召开座谈会,面对面听取意见建议,和企业一起谋划发展、解决实际困难和问题。

丁时勇对渝丰科技近年来坚定发展信心、勇担社会责任给予充分肯定。他指出,民营经济是推进中国式现代化的生力军,是高质量发展的重要基础。希望企业在未来的发展中继续保持初心、做好产品、优化服务,潜心创新创造,加快拓展产业链条,推动企业发展迈上新台阶,为活跃经济、促进就业多作贡献。区领导徐高参加调研。

## 永洋特钢定制生产线一次性热试成功 中冶赛迪装备实现优特钢新跨越

本报讯(记者 廖洋 通讯员 刘原原)日前,从德感工业园发展中心传来消息,由中冶赛迪装备有限公司(以下简称“中冶赛迪装备”)负责设计和全线设备成套供货的河北永洋特钢集团有限公司(以下简称“永洋特钢”)中棒&扁钢生产线一次性热负荷试车成功,为中冶赛迪装备擦亮品牌、稳步开拓市场增添了新业绩。

该生产线集成了中冶赛迪“智能制造、绿色低碳、关键技术原创”的一流优特钢技术与装备。全线BD+连轧的半连续轧制工艺,主轧线由开坯轧机、一中轧、二中轧、三轧、减定径等共19架轧机组成。主轧线采用了中冶赛迪新型BDCD开坯轧机、NHCD系列短应力线轧机、BRSM预应力二辊减定径轧机等核心技术装备。

据悉,该生产线是中冶赛迪装备精品轻轨生产线、精品重轨生产线分别于2020年、2021年投产后,为永洋特钢打造的第三条轧钢线,充分体现了中冶赛迪装备在轧钢领域的过硬装备技术实力和高度认可度。接下来,项目运维团队将继续开展好后续的运维服务工作,为生产线的高效、稳定运行提供有力支撑。

## 重庆市江津区人民代表大会常务委员会公告

[2023]第14号

重庆市江津区第十八届人民代表大会常务委员会第十三次会议于2023年10月8日通过,决定任命:  
刘昌勇同志为重庆市江津区人民政府副区长,重庆市江津区公安局局长。

任命:  
蒋廷科同志为重庆市江津区人大常委会城乡建设环境保护工作委员会主任。

免去:  
蒋廷科同志的重庆市江津区人大财政经济委员会办公室副主任职务;  
许春渝同志的重庆市江津区人民检察院检察委员会委员职务。  
特此公告。

重庆市江津区人民代表大会常务委员会  
2023年10月8日

### 导读

3版刊登

残疾人家庭无障碍改造项目完成600户  
着力解决残疾人所需所盼

## 区委常委会举行会议 学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 研究部署我区巡视准备工作

本报讯(记者 阮瑞雪)10月7日,区委常委会举行会议,学习贯彻习近平总书记在9月27日中央政治局会议上的重要讲话精神、习近平总书记关于巡视工作的重要论述以及六届市委第三轮巡视动员部署会议精神,审议江津区配合市委巡视工作方案、区委工作汇报等,研究部署我区巡视准备工作。

区委书记李应兰主持会议并讲话。区委副书记、区长唐大军,区委副书记秦敏,区委常委出席会议。区人大常委会党组书记、区人大常委会副

主任,区政府副区长,区政协副主席,区法院、区检察院、区人武部主要负责同志等列席。

会议强调,以习近平同志为核心的党中央高度重视巡视工作,习近平总书记作出一系列重要论述,不断推进巡视理论创新、实践创新、制度创新,为做好新时代巡视工作指明了前进方向、提供了根本遵循。要深入学习领会、认真贯彻落实习近平总书记在9月27日中央政治局会议上的重要讲话精神和习近平总书记关于巡视工作的重要论述,不断提高政治站位、强化责任担当,坚

定拥护“两个确立”,坚决做到“两个维护”,确保巡视工作始终沿着习近平总书记和党中央指引的方向砥砺前行。

会议指出,六届市委第三轮巡视对江津开展巡视工作,既是对区委领导班子和领导干部的一次“政治体检”,也是对江津各项工作的一次“全面体检”。全区各级各部门要以高度的政治自觉坚定贯彻市委巡视工作部署,严明政治纪律、政治规矩,把此次巡视作为发现问题、解决问题的重要契机,以良好的状态和扎实的作风,自觉诚恳地接受

巡视监督。要以强烈的政治责任感和使命担当,全力支持配合巡视监督,确保巡视组在我区的各项工作圆满完成。要强化组织领导,实事求是提供情况,客观公正反映问题,严守巡视工作纪律,狠抓整改落实。要坚持同题共答、同向发力,把支持配合巡视、加强巡视整改,与贯彻落实党的二十大精神结合起来,与第二批主题教育结合起来,切实把巡视整改成果转化为高质量发展的重要成果,为书写中国式现代化重庆篇章作出江津贡献。

会议还研究了其他事项。

## 区政府召开第43次常务会议

唐大军主持

本报讯(记者 吕晓)10月8日,区委副书记、区长唐大军主持召开区政府第43次常务会议,研究全区招商引资项目落地攻坚战推进情况,部署近期重点工作。

会议强调,抓招商、抓投资就是抓未来,要拿出攻坚的决心和劲头,以更大力度推进项目落地促建,全力

提升新招引项目落地率、开工率、转化率,形成更多投资实物量。要加强项目调度,坚持分类处置,鼓励支持社会资本投资,对有条件的项目加快建设进度,对未开工项目千方百计抓好要素保障,推进项目快开工、快投产、快达效。要聚焦产业链精准招商,持续补链强链、延链成群,增强

产业链韧性。要向“土地存量”要“发展增量”,深化“亩均论英雄”改革,加大存量土地盘活挖潜力度,促进土地节约集约利用。

会议强调,要迅速进入冲刺状态,强化经济运行调度,抓好项目投资谋划,确保今年收好官、明年开好局。要高效推进新型工业化发展和开

发区(园)改革,抓住改革机遇,理顺责权关系,激发园区发展活力,优化企业发展生态,提升产业发展能级,确保按时完成改革试点任务,推进新型工业化进程。要扎实推进赛马比拼工作,认真提炼工作亮点,争取打造更多有辨识度的工作成果。

会议还研究了全区广播电视基本公共服务标准化试点建设工作。会议强调,要将试点工作作为惠民工程,强化资金保障,加强基础设施建设,推动构建现代化广播电视基本公共服务体系,形成一批可复制可推广的试点成果。

## 区十八届人大常委会召开第十三次会议

本报讯(记者 邓浩 王笑伊)10月8日,区十八届人大常委会召开第十三次会议。区人大常委会主任邹云生主持会议。

会议进行了人事任免,被任命同志进行了庄严的宪法宣誓。

评估报告》的审议意见(讨论稿)、关于2023年度重点民生实事推进情况的审议意见(讨论稿)、关于乡村旅游发展情况的审议意见(讨论稿)、关于医保经办三级服务体系建设的审议意见(讨论稿)、关于城乡供水一体化工作情况的审议意见(讨论稿)。

区委副书记秦敏到会指导。区领导钟红兵、罗光武、涂景洪、李世友、张世英、冯在文,区人民检察院检察长刘峰,区监委、区法院相关负责人参加或列席会议。

## 区十八届人大常委会党组会暨第三十六次主任会议召开

本报讯(记者 邓浩 王笑伊)10月7日,区十八届人大常委会党组会暨第三十六次主任会议召开。区人大常委会党组书记、主任邹云生主持会议并讲话。

会议书面学习了相关会议精神;听取了区第十八届人大代表部

分选区补选代表初步建议人选的汇报;讨论了区第十八届人大代表部分选区补选工作领导小组名单(讨论稿)、区第十八届人大代表部分选区补选代表派选方案(讨论稿)、关于2023年度区人大常委会任命干部报告履职情况工作方案(讨论稿)、

人事任免事项、区第十八届人大常委会第十三次会议方案(讨论稿),决定于10月8日召开区十八届人大常委会第十三次会议。

会议还讨论了关于《江津区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要中期

规划和二〇三五年远景目标纲要中期

和资源的整合,进一步放大“通道+经贸+产业”联动效应。

小南垭铁路物流中心 珞璜临港产业城供图

## 珞璜临港产业城和泰石油再次“牵手” 助力西部陆海新通道扩大东盟“朋友圈”



部陆海新通道江津班列——泰国进口纸浆专列顺利抵达小南垭铁路物流中心……

“此次重庆-东盟常态化班列合作项目签约,是继签订战略合作框

架协议以来一次新的突破,将助力西部陆海新通道扩大东盟‘朋友圈’。”珞璜临港产业城相关负责人表示,该项目作为未来西部陆海新通道在泰国的重要节点,将有效推动产业

和资源的整合,进一步放大“通道+经贸+产业”联动效应。该项目签约后,双方将推进以小南垭铁路物流中心为到发站点的西部陆海新通道中老泰国际班列(泰国玛达浦—老挝—重庆江津)常态化开行,共同培育“重庆江津-东盟”班列品牌,并以国际货运班列列为动力全面激活区域双向物流通道。

此外,双方达成意愿在珞璜临港产业城共同建设中国—东盟农副产品集散分拨中心,服务面向中国西部、东盟RCEP国家,辐射欧洲的中国—东盟西部进出口商品,主要支持大宗商品、冷链、东盟国家农副产品向中国西部出口,重庆特色工业产品向东盟及周边国家市场出口,助推珞璜临港产业城和东盟的合作走深走实。